



1

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ

Το ΔΣ του Κυνηγετικού Συλλόγου Ζακύνθου, μετά από συνεδρίασή του καλεί τα μέλη του να λάβουν μέρος στη γενική συνέλευση που θα γίνει στις 25/6/2017, ημέρα Κυριακή και ώρα 9 το πρωί, μέχρι τις 7 το βράδυ, στα γραφεία του, στην οδό Ευγενίδου 10. Σε περίπτωση μη απαρτίας θα πραγματοποιηθεί την επόμενη Κυριακή 2/7/2017 με όσα μέλη και αν προσέλθουν στον ίδιο χώρο, την ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα: Έγκριση απολογισμού 2016 - Έγκριση προϋπολογισμού 2017 - Έκτακτη εισφορά υπέρ Κυνηγετικού Συλλόγου για φιλοθρηματικούς σκοπούς - Εκλογές Εφορευτικής Επιτροπής - Αρχαιρεσίες Δ/κού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής - Λοιπά θέματα. Τα προσερχόμενα μέλη πρέπει να έχουν μαζί τους το ατομικό βιβλιάριο θήρας. Σε περίπτωση απώλειας του βιβλιαρίου πρέπει να έχουν μαζί τους ταυτότητα - διαβατήριο ή κάποιο άλλο έγγραφο που να πιστοποιεί την ταυτότητά τους. Αιτήσεις για τους υποψήφιους θα γίνονται δεκτές στα γραφεία του Συλλόγου έως και 19/6/2017 και ώρα 10 π.μ. έως και 12 π.μ.

2

ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΟΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΙ ΑΡΡΕΝΩΝ

Στο Δημοτικό Κατάστημα βρίσκονται τοιχοκολλημένοι και θα εξακολουθήσουν να είναι τοιχοκολλημένοι μέχρι 11-06-2017 οι ονομαστικοί κατάλογοι των αρρένων τέκνων των δημοτών του Δήμου μας, με έτος γέννησης 2016, οι οποίοι καταρτίστηκαν από την Πρωτοβάθμια Επιτροπή Καταρτισμού στήσιου Μητρώου Αρρένων (άρθρο

ΕΙΣΑΚΟΥΣΤΗΚΑΝ ΤΑ ΠΑΡΑΠΟΝΑ...

ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΑΝ ΕΙΔΙΚΕΣ ΡΑΜΠΕΣ ΓΙΑ ΑΜΕΑ ΣΤΙΣ ΑΛΥΚΕΣ

Χαρά και ικανοποίηση πρόσφερε η τοποθέτηση ειδικών ραμπών και αμφίβιων αμαξιδίων στις παραλίες των Αλυκών και του Αλυκανά με μέριμνα του Αντιδημάρχου Νίκου Πέττα καθιστώντας τις προσβάσιμες στα άτομα με κινητικά προβλήματα. Παράλληλα, τοποθετήθηκαν σε δύο από τις παραλίες, χημικές τουαλέτες, κατάλληλες προς χρήση από άτομα με αναπηρία.

Μετά από πολλά παράπονα και αγώνες ετών πίσω από το σωματείο ατόμων με αναπηρία "Οι Ποπολάροι" φέτος εφαρμόστηκε στην πράξη, ο σχεδιασμός για τη διαμόρφωση συνθηκών προσβασιμότητας στις παραλίες του νησιού, των ατόμων με κινητικά προβλήματα. Επρόκειτο για μια έλλειψη σε ότι αφορά στο νησί δεδομένου πως ήδη στα πλαίσια του διασυνοριακού προγράμματος "NOBARRIER" υλοποιήθηκε σύνολο ολοκληρωμένων παρεμβάσεων στις παραλίες Μπενίτσες της Κέρκυρας και Σκάλας Κεφαλονιάς.

Από εκεί και πέρα, υπάρχει και η στενή συνεργασία μεταξύ Δήμου και Ροταριανού Ομίλου Ζακύνθου, ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά τα αιτήματα προς τον Όμιλο, όπου παρίσταται ανάγκη. Με δεδομένο ότι τα οικονομικά του Δήμου βρίσκονται κυριολεκτικά σε άθλια κατάσταση, ο Ροταριανός Όμιλος λαμβάνει και εισακούει τα αιτήματα εκείνα που καλούν για στήριξη, με κάθε μέσο,

της τοπικής κοινωνίας.

Κάπως έτσι, καθ' υπόδειξη μάλιστα του Β' Αντιπροέδρου του Σωματείου ΑμεΑ "Οι Ποπολάροι", Γιάννη Γρέκα, ο Ροταριανός Όμιλος Ζακύνθου ανακοίνωσε την κατασκευή 3 ειδικών ραμπών για πρόσβαση ατόμων με Αναπηρία, σε ισάριθμες παραλίες του νησιού. Η υπόδειξη των παραλιών έγινε στο Ροταριανό Όμιλο από το Δήμο και πρόκειται για την παραλία "Crystal" στο Καλαμάκι, την παραλία «Ιόνιο» στο Βασιλικό και την παραλία του Τσιλιβή. Εκείνο που απομένει είναι η δημοτική αρχή να ανταποκριθεί άμεσα και στο αίτημά τους, ότι θα πρέπει απαραίτητα να δημιουργηθούν θέσεις στάθμευσης για αναπηρικά αυτοκίνητα κοντά σε προσβάσιμες παραλίες για την εξυπηρέτηση των ανάπηρων.

Ιδού, λοιπόν, πεδίο δόξης λαμπρό να συντηρηθούν οι ειδικές ράμπες ή να αντικατασταθούν όπου χρειάζεται ώστε το προσεχές καλοκαίρι να χαρούν τον ήλιο, τη θάλασσα και την παραλία άνθρωποι που αντιμετωπίζουν κινητικά ή άλλα προβλήματα.

Άλλωστε η διάδοση της ύπαρξης παραλιών με τέτοιες δυνατότητα σίγουρα θα λειτουργήσουν προσθετικά για τους ξένους επισκέπτες του νησιού μας, αφού εκτός των άλλων προωθείται και ένας νέος τρόπος σκέψης και συμπεριφοράς σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. Εξασφαλίζοντας ένα φιλόξενο και προσβάσιμο περιβάλλον.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Βασιλης Μούτσιος
moutsiosv@gmail.com

